
・・・・の研究
○○○立○○高等学校（「化学部」などの名前まで入れていただいても結構です）
○○○○・○○○○・○○○○・○○○○・○○○○（生徒名前）
指導教員：○○○○
（１行空けて下さい)

　タイトル（MSゴシック16ポイント・太字）の後に改行し、学校名を記載して下さい。学校名に続いて、化学部、科学部などの団体名を入れていただいても結構です。次行には発表者氏名を記して下さい。改行後、指導教員名を記載して下さい。空行を1行挿んで本文に入ります。
　本文を記載する際には以下の点にご留意ください。
1.
要旨原稿は本文、図表などのすべてを含み4ページにまとめて下さい。文章量を調節するためにフォントサイズや行間の値を変更することは可能ですが、製本の都合上、上下左右の余白の値はこのテンプレートの値（上下各25mm、左右各20㎜）から変更しないでください。
2.
写真を挿入する場合には、解像度が300 dpiのものを使用して下さい。
3.
要旨集は白黒印刷されます。カラーの原稿をお送りいただいた場合にも、刷り上がりは白黒となりますことをご了解下さい。
4．できあがったレポートは、ファイル名を「グラコン７レポート（高校名）」とし、Ｅメールにて
　　gracon7@ao.osakafu-u.ac.jp　まで送信下さい。
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